

Planinarski izlet u Logarsku dolinu



Datumi izleta: 6.3. & 24.4. & 22.5. & 19.6.2022. / nedjelja

Program izleta:

Polazak iz Zagreba (južna strana Gradskog poglavarstva) u 7:00 sati. Ugodno putovanje prema graničnom prijelazu te dalje kroz Sloveniju u smjeru Solčave. Dolazak u Logarsku dolinu. **LOGARSKA DOLINA** je jedna od najljepših europskih alpskih ledenjačkih dolina sa ravnim dnom kojeg okružuje vijenac planinskih vrhova preko 2000 metara. Ujedno je poznata kao klimatsko lječilište baš zahvaljujući svom geografskom položaju i bujnim zelenilom koje ju okružuje. Kraće slobodno vrijeme za osvježanje nakon čega slijedi zajednički polazak stazu. Pješačka tura kroz Logarsku dolinu uključuje hodanje po označenoj pješačkoj poučnoj stazi kroz šumoviti dio Logarske doline u trajanju od cca 2 sata. Ti je prvi dio pješačke rute koji završavamo dolaskom do samog kraja Logarske doline gdje se nalazi prekrasni vodopad rijeke Savinje, **slap "Rinka"**. Nakon pauze za osvježanje i okrijepu nastavak planinarenja prema **vrhu Okrešelj** (1396 metara) i planinarskom domu **Frischaufov dom**. Ovaj drugi dio rute je više strmiji, puno zahtjevniji i traje cca 1,5 sati. Po dolasku u planinarski dom (ukoliko je otvoren; u trenutku izrade programa dom je bio u obnovi) slobodno vrijeme za odmor i uživanje u prekrasnom prirodnom okruženju. U dogovoreno vrijeme zajednički povratak prema početnoj točki (hotel Plesnik u Logarskoj dolini). Po povratku u Logarsku dolinu, slobodno vrijeme do polaska prema Zagrebu. Polazak je predviđen između 18:00 i 19:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 210 KN PO OSOBI

Cijena aranžmana uključuje:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ troškove ulaza autobusa na područje Lovahrske doline
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- ♣ vodstvo na stazi
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije izleta

Napomena (molimo pročitati!): Vrijeme polaska prema Zagrebu određuje voditelj putovanja, a ovisno o terminu izleta, popunjenosti autobusa, kao i prolaznom vremenu planinarenja. **IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUČA PRIKLADNA ZA HODANJE / PLANINARENJE PO ŠUMOVITOM I NERAVNOM TERENU – ČVRSTA I STABILNA OBUČA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: lagana do slapa Rinka, srednje teška od slapa do PD Okrešelj (ali ovisno o fizičkoj spremnosti). Ukupno planirano hodanje cca 6 sati (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja). Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.** Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine i ručak u torbi. Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. **DATUM IZRADE PROGRAMA: 19.1.2022.**

DODATNA NAPOMENA: U trenutku izrade programa, za ulazak u Sloveniju za hrvatske državljane potrebna je EU digitalna / papirnata potvrda sa QR kodom kojom dokazujete **POTPUNU IMUNIZACIJU** (cjepivo prihvaćeno od EMU kao i cjepiva Sinopharm, Sinovac, Sputnik, Covishield) ili da ste preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 mjeseci) ili da imate negativni antigenski (ne stariji od 48 sati od ulaska u Sloveniju) ili PCR test (ne stariji od 72 sata od ulaska u Sloveniju). Djeca do 12 godina u pratnji odraslih, koji ispunjavaju gore navedene uvjete, ne podliježu ovim mjerama. Kućni testovi kao i potvrde od liječnika o preboljenju ili cijepjenju se ne priznaju. Zbog učestalih promjena **molimo dodatno se samostalno** informirati o rizicima putovanja i važećim mjerama na <http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/>.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 481-4660 Fax: 01/481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr